



బ్రూక్, రూట్ శతక ధమాకా

ఇంగ్లండ్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 823/7 డిక్లర్



ముల్నాన్(పాకిస్థాన్): ఇంగ్లండ్, పాకిస్థాన్ తొలి టెస్టులో రికార్డుల వెలుగు కొనసాగుతున్నది. ముల్నాన్ పిచ్పై ఇరు జట్ల బ్యాటర్లు పరుగుల వరద పారేస్తున్నారు. ఓవర్లవైట్ స్కోరు 492/3 నాలుగో రోజు తొలి ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన ఇంగ్లండ్ 823/7 వద్ద డిక్లర్ చేసింది. హ్యూరీ బ్రూక్(322 బంతుల్లో 317, 29ఫోర్లు, 3సిక్స్లు), జోరూట్(375 బంతుల్లో 262, 17ఫోర్లు) శతక గర్జన చేశారు. వీరిద్దరు పాక్ బౌలింగ్ ను తుక్కుని యలు చేస్తూ రికార్డులు కొల్లగొట్టారు. టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో బ్రూక్, రెండో వేగవంతమైన ట్రీపుల్ సెంచర్తో చెలరేగితే రూట్.. తన కెరీర్లో ఆరో డబుల్ సెంచర్ని ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. దీని తోడు టెస్టులో ఒక జట్టు 800

స్కోరు చేయడం ఓవర్లలోగా ఇది నాలుగోసారి కాగా, ఈ శతాబ్దంలో ఇది మొదటిది కావడం విశేషం. బ్రూక్, రూట్ కలిసి నాలుగో వికెట్కు 454 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెలకొల్పి జట్టుకు రికార్డు స్కోరు అందించారు. ఆ తర్వాత రెండో ఇన్నింగ్స్ కు దిగిన పాక్.. 152 పరుగులకు 6 వికెట్లు కోల్పోయింది. అట్కిన్సన్ (2/28), బ్రెడ్డన్ కర్న్ (2/39) రెండేసి వికెట్లతో పాక్ పతనాన్ని వాసింపారు. వేతిలో నాలుగు వికెట్లు ఉన్న పాక్.. ప్రస్తుతం 115 పరుగుల వెనుకంజలో ఉన్నది.

భారత్ కు కాంస్యం

పాకిస్థాన్ టీటీ ఛాంపియన్ షిప్



హైదరాబాద్: పాకిస్థాన్ టీటీ ఛాంపియన్ షిప్ లో భారత్ పురుషుల జట్టు కాంస్య పతకంతో సరిపెట్టుకుంది. గురువారం జరిగిన సెమీఫైనల్లో భారత్ 0-3 తేడాతో పాకిస్థాన్ టీటీ ఛాంపియన్ షిప్ లో ఓటమిపాలైంది. ఆఖరి ఆసక్తికరంగా సాగిన పోరులో దిగ్గజ టీటీ ఛాంపియన్

కమల్ 7-11, 10-12, 9-11తో వరల్డ్ నంబర్ 7 లో యున్న జట్టు ఓటమి చవిచూశాడు. ఆ తర్వాత జరిగిన గేమ్ లో మానవే ధక్కర్ 9-11, 11-8, 3-11, 11-13తో కావో చెంగ్ జట్టును ఓడగా, మూడో రౌండ్ లో హర్షీత్ దేశాన్ 6-11, 9-11, 7-11తో హువాంగ్ యన్ చెంగ్ పరాజయంతో వైసీసీ వైసీసీ విజయం ఖాతాల్లోంది. ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీలో భారత్ పురుషుల, మహిళల జట్ల ప్రదర్శన పట్ల జాతీయ టీటీ అసోసియేషన్ హర్షం వ్యక్తం చేసింది.

లక్ష్మణ్ టెస్ట్

వాంట్ (ఫిన్ లాండ్): ఆర్కేటిక్ ఓవెన్ లో భారత్ స్టార్ పట్ల లక్ష్మణ్ పోరాటం ముగిసింది. గురువారం జరిగిన పురుషుల సింగిల్స్ ట్రాన్స్ డ్రాలో లక్ష్మణ్ 21-19, 18-21, 15-21తో తొలి టెస్ట్ (వైసీసీ టెస్ట్) చేతిలో ఓటమిపాలయ్యాడు. గంటా 10 నిమిషాల పాటు సాగిన పోరులో 23 ఏండ్ల లక్ష్మణ్ స్ట్రాక్స్ తగ్గ అటర్ని కనబరచలేకపోయాడు. తొలిగేమ్ ను 21-19తో గెలిచిన లక్ష్మణ్.. వరుస గేముల్లో ప్రత్యర్థికి తలొగ్గి మ్యాచ్ ను చేజారుతున్నాడు. మిగతా మ్యాచ్ లో కిరణ్ జార్జ్ 17-21, 8-21తో

జోనాథన్ క్రిస్టి(ఇండోనేషియా) చేతిలో ఓడాడు. మహిళల సింగిల్స్ లో మాజీ వికెట్ కీపర్ 15-21, 8-21తో రచనోక్ ఇటానోస్ పై ఓడగా, ఉన్నతీ హుడా, ఆకర్షణ వేర్లూ ప్రత్యర్థుల చేతుల్లో పరాజయం పాలయ్యారు. మిక్స్ డబ్బుల్స్ లో సతీశ్ కుమార్, కరుణాకర్ జోడితో పాటు మహిళల డబ్బుల్స్ లో రుతువర్ణ, సైక పద్ధ ద్వయం పోరాటం ముగిసింది.



కేకింగ్ బెబె

కెరీర్ కు వీడ్కోలు పలికిన రఫేల్ నాదల్

డెవిన్ కమ్ టోర్నీ ఆఖరిన ప్రకటన.. గాయాలతో సతమతమవుతున్న స్టార్ ప్లేయర్

స్పెయిన్ బుల్ కు సహచర ఫ్లేయర్ల అభినందన
యుగానికొక్కడు! పోరాటయోధుడు! అద్భుత ప్రతిభాశాలి! ఇలాంటి ఉపమానాలన్నీ అతనికే వర్తిస్తాయేమో! ఆట కోసమే పుట్టాడని అన్నారేమో! మూడేండ్ల ప్రాయంలోనే రాకెట్ పట్టిన కుర్రాడు.. ప్రపంచ టెన్నిస్ ను శాసించిన వైనాన్ని ప్రశంసించేందుకు పదాలు కూడా వెతుక్కోవాలిందేమో! స్పెయిన్ బుల్ గా టెన్నిస్ ప్రపంచాన్ని మకుటం లేని మహారాజుగా ఏలిన రఫేల్ నాదల్ అసమాన కెరీర్ కు వీడ్కోలు పలికాడు. రెండు దశాబ్దాల పాటు ప్రపంచ క్రీడాభిమానులను తన అద్భుత ఆటతీరుతో అలరించిన నాదల్.. ఆటకు ఇక సలహాను ప్రకటించాడు. డెవిన్ కమ్ టోర్నీ ఆఖరినంట్లా ప్రకటన చేసి అభిమానులందరినీ ఆశ్చర్యపరిచాడు. ఓపెన్ ఎరాలో 22 గ్రాండ్ స్లామ్ టైటిళ్లతో తిరుగులేని టెన్నిస్ లాంగగా మన్ననలు పొందిన నాదల్.. ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ పై చెరుగని ముద్రవేశాడు. అసలు ఎవరికి సాధ్యం కాని రికార్డు 14 టైటిళ్లతో కేకింగ్ అన్న గౌరవాన్ని సొంతం చేసుకున్నాడు. రోజర్ ఫెడరర్, నోవాక్ జోకోవిచ్ తో కలిసి జగత్ ప్రఖ్యాతి సాధించిన నాదల్ లేని లోటు పూడ్చలేనిది.

గత కొన్నేండ్లూ భారంగా గడుస్తున్నది. ముఖ్యంగా గత రెండేండ్ల నుంచి గాయాల వేదస్తున్నాయి. రిటైర్మెంట్ అనేది కఠిన నిర్ణయమైంది.. జీవితంలో ఏదో ఒక సమయంలో వీడ్కోలు పలుకాలిందే. ప్రకటన అంటే.. ముగింపు కూడా ఉంటుంది. - రఫేల్ నాదల్

మాడ్రీడ్: ప్రపంచ టెన్నిస్ లో ఒక శతాబ్దానికి ముగింపు పడింది. క్రికెట్ లో ఒక డాన్ బ్రాడ్ మన్, సచిన్ టెండూల్కర్ ఎలాగో.. టెన్నిస్ అనగానే వెంటనే గుర్తుకొచ్చే పేర్లలో రఫేల్ నాదల్ ఒకటి. జూలై 15 ఏండ్ల ప్రాయంలోనే ప్రాథమికంగా కెరీర్ మొదలుపెట్టిన నాదల్ 38 ఏండ్ల వయసులో ఆటకు వీడ్కోలు పలుకుతున్నట్లు అనూహ్యంగా ప్రకటించాడు. గాయాల నీడలా వెంటాడుతున్న వేళ తిరిగి నిలబోతున్నానని అన్న రకాలుగా ప్రయత్నించినా ఈ పోరాట యోధుని కెరీర్ కొనసాగలేదు. ప్రపంచ టెన్నిస్ అభిమానులను

- అత్యధిక(14) సార్లు ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ టైటిళ్లు గెలిచిన స్పెయిన్ నాదల్ రికార్డు నెలకొల్పాడు. 2005 నుంచి 14 వరకు పదింటిలో 9 సార్లు టైటిల్ సొంతం చేసుకున్నాడు.
- 19 ఏండ్ల వయసులో నాదల్.. తొలిసారి ఫ్రెంచ్ ఓపెన్ విజేతగా నిలిచాడు. ఈ క్రమంలో ఫెడరర్, మర్యానో ప్యూయెర్కాను ఓడించి.. సంప్రాన్ (15 ఏండ్లు) తర్వాత పిన్న వయసు గ్రాండ్ స్లామ్ విజేతగా నిలిచాడు.
- 18 ఏండ్ల వయసులో (2004) డేవిన్ కమ్ టెస్టులో అందించడంలో కీలకమయ్యాడు. టైటిల్ అందించడంలో కీలకమయ్యాడు.
- నాదల్, ఫెడరర్ మధ్య జరిగిన 2008 వింబుల్డన్ ఫైనల్ టెన్నిస్ చరిత్రలో గ్రేట్స్ట్ గ్రాండ్ స్లామ్ ఫైనల్ గా నిలిచిపోయింది.
- 2010లో ఫ్రెంచ్ ఓపెన్, వింబుల్డన్, యూఎస్ గెలిచిన నాదల్.. కెరీర్ గోల్డెన్ స్లామ్ పూర్తి చేసిన రెండో స్పెయిన్ గొంజాలెజ్ కు ఓడించి స్పెయిన్ కు పసిడి అందించాడు.



విండీస్ విజయం

షార్జా: మహిళల టీ20 ప్రపంచ కప్ లో వెస్ట్ ఐండీస్ బంగ్లాను చిత్తుగా ఓడించింది. గురువారం జరిగిన మ్యాచ్ లో విండీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచి గ్రూపు-బిలో టాప్ లోకి దూసుకొచ్చింది. బంగ్లా నిర్ణీత 104 పరుగుల లక్ష్యాన్ని విండీస్ 12.5 ఓవర్లలో 2 వికెట్ల కోల్పోయి చేదించింది. కెప్టెన్ హిల్ మాహ్మూద్ (34), సైఫాబీ టేలర్ (27) మాజీనాటారు. సహా, మరూఫా ఒక్కో వికెట్ తీశారు. తొలుత 'స్టేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్' కరిమ్ (4/17) డాటికీ బంగ్లా 20 ఓవర్లలో 103/8 స్కోరుకు పరిమితమైంది. కెప్టెన్ సుల్తానా (89) టాప్ స్కోరర్.

రంజీ ట్రోఫీకి వేళాయె

నేటి నుంచి టోర్నీ ప్రారంభం • గుజరాత్ తో హైదరాబాద్ తొలి మ్యాచ్

హైదరాబాద్: దేశవ్యాప్తంగా కీలక పోరుకు రంగం సిద్ధమైంది. శుక్రవారం నుంచి రంజీ ట్రోఫీకి తెరలేపనుంది. మొత్తం 32 జట్లు ఎనిమిదేసి జట్లతో నాలుగు గ్రూపులుగా విడిపోయి తలపడనున్నాయి. జాతీయ జట్టులో తిరిగి చోటు కోసం ఆసక్తికరమైన అయ్యర్, ఇషాన్ కిషన్, అజిత్ కార్కా రహనే లాంటి క్రీడాకారులు తమ అద్భుత పోటీ పరిశ్రమ కోసం నున్నారు. గత రంజీ సిజన్ లో ఆడకుండా నేరుగా పాకిస్థాన్ ఆడి బీసీసీపి పెద్దల అగ్రహారానికి గురైన అయ్యర్, ఇషాన్, ఈసారి తమ తమ జట్లకు ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD
Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install